



Москва
2014

ОБЩЕСТВЕННО ПОЛЕЗНОЕ ДЕНЕЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ ИЛИ ТЕХНОЛОГИЯ ВЫХОДА ИЗ МАТРИЦЫ

Виктор Алексеевич Ефимов,
ректор СПбГАУ, профессор

ИЗВРАЩЕНИЕ ПРИРОДЫ ДЕНЕГ

«Те, которые берут лихву, восстанут (в Судный день), как восстанет тот, кого шайтан своим прикосновением обратил в безумца. Это им в наказание за то, что они говорили: «Воистину торговля – то же, что и лихва». Но торговлю Бог дозволил, лихву запретил. Если к кому-либо (из ростовщиков) придет увещевание от Бога, и если он поступит согласно этому увещеванию, то ему простятся прошлые его грехи».

Коран, сура 2:275

«С полным основанием вызывает ненависть ростовщичество, так как оно делает сами денежные знаки предметом собственности, которые, таким образом, утрачивают то свое назначение, ради которого они были созданы: ведь они возникли ради меновой торговли, взимание же процентов ведет к росту денег. ... ; как дети походят на своих родителей, так и проценты являются денежными знаками, происшедшими от денежных же знаков. Этот род наживы оказывается по преимуществу противным природе»

Аристотель

Данные по инфляции и ставке рефинансирования на июль 2014 г. по странам

Страна	Инфляция	Ставка рефинансирования	Соотношение инфляция/ставка
США	3,33	0,25	меньше в 13 раз
Европа	0,99	0,05	меньше в 19,8 раза
Великобритания	1,7	0,5	меньше в 3,5 раза
Япония	3,6	0,1	меньше в 36 раз
Российская Федерация	5,34	8,25	Больше в 1,6 раза



Утверждение о том, что у нас дорогие деньги, потому что высокая инфляция, не соответствует элементарной экономической логике, всё с точностью наоборот. Рост инфляции генерируют кредитные учреждения высокой процентной ставкой.

Выступление губернатора
Белгородской области
Е.С. Савченко

В 1930 году было развёрнуто строительство 1500 объектов, гигантских промышленных сооружений: ДнепроГЭС, металлургические заводы в Магнитогорске, Липецке и Челябинске, Новокузнецке и Норильске, Уралмаш, тракторные заводы в Волгограде, Челябинске, Харькове, Уралвагонзавод, ГАЗ, ЗИС. В результате с нуля за пятилетку была создана автомобильная, тракторная, танковая и авиационная промышленность.



ВИЗИТ ВИЦЕ-ПРЕМЬЕРА ГОССОВЕТА КНР ВАН ЯНА 22.11.2013



ТОЧКА ЗРЕНИЯ | 观点

ЭНЕРГООБЕСПЕЧЕННАЯ ВАЛЮТА КАК ИНСТРУМЕНТ РАВНОПРАВНОЙ БЕСКРИЗИСНОЙ ИНТЕГРАЦИИ
能源保障货币——平等无危机一体化的手段

Бюллетень ИДАСИА №13. Вып. 13. ISSN 2072-858X



РУССКО-КИТАЙСКИЙ ДИПЛОМАТИЧЕСКИЙ АРХИВ

Журнал «Россия и Китай». Статья В.А. Ефимова
«Энергообеспеченная валюта как инструмент
равноправной бескризисной интеграции»



И дале мы пошли - и страх обнял меня.
Бесенок, под себя поджав свое копыто,
Крутил ростовщика у адского огня.

Горячий капал жир в копченое корыто,
И лопал на огне печеньй ростовщик.
А я: "Поведай мне: в сей казни что сокрыто?"

Виргилий мне: "Мой сын, сей казни смысл велик:
Одно стяжение имев всегда в предмете,
Жир должников своих сосал сей злой старик

А.С.Пушкин

БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!

e-mail: agro@spbgau.ru